















































Diese Figur ist nur unter viel strengeren

Vorgaben sinnvoll: bei den gelben Bégen

muss es sich um Viertelkreise handeln, die
kleineren mit Radius c/2. dann ist gelb=c*2/4.

Das rechtwinklige Dreieck muss gleichschenklig
sein, sonst hangt es gar nicht mit der gelben Flache
zusammen.
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Diese Figur ist nur  unter viel strengeren 
Vorgaben sinnvoll: bei den gelben Bögen
muss es sich um Viertelkreise handeln, die 
kleineren mit Radius c/2.  dann ist gelb=c^2/4.
Das rechtwinklige Dreieck muss gleichschenklig 
sein, sonst hängt es gar nicht mit der gelben Fläche
 zusammen.
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